

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde 7. august 2018.

Deltagere: Bjørn, Jette, John og Kirsten.

Årsberetning: Bjørn laver forslag, der forelægges på næste møde. Ideer hertil sendes til Bjørn senest 1. sept.

Næste møde: holdes 5. sept. 2018 kl. 1900 på Spangsvej 4.

Forslag til fremlæggelse på ordinært afdelingsmøde 26/9:

Fælles hækklipning, udløser det huslejestigning? Finn spørges på budgetmødet.

Belysning på stier og vej, omtales i beretningen.

Ændring af reglement vedr. hække mm. Kirsten renskriver til næste møde.

Råderetskatalog for indvendig vedligehold. Bjørn renskriver til næste møde.

Afdelingsmødet i september: holdes 26. sept. 2018 kl. 1900. Endelig planlægning på næste møde.

Budgetmøde 8. august 2018: Jette og Kirsten deltager.

Sommerudflugt: der arbejdes videre med sagen.

Eventuelt: intet.